



В Чувашской Республике вынесен приговор в отношении депутата собрания депутатов Килемарского городского поселения Республики Марий Эл

Собранные следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении конкурсного управляющего одного из сельхозпредприятий Яльчикского района – депутата собрания депутатов Килемарского городского поселения Республики Марий Эл Дмитрия Матвеева, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями). Следствием установлено, что конкурсный управляющий в нарушение требований действующего законодательства о несостоятельности (банкротстве) и интересов кредиторов (без проведения инвентаризации, оценки независимым оценщиком и торгов) 25 июня 2007 года заключил с неким физическим лицом договор беспроцентного займа на сумму свыше 2,4 млн. рублей с условием возврата предприятием суммы займа в срок до 21 сентября 2007 года. В целях обеспечения исполнения обязательств по данному договору был заключен договор о залоге 29 объектов недвижимого имущества, оборудования и иных основных средств указанной организации с условием взыскания на заложенное имущество в случае невозврата суммы займа. В то же время конкурсный управляющий был осведомлен о том, что сумма займа значительно превышала кредиторскую задолженность предприятия, составлявшую свыше 680 тыс. рублей, и возврат займа до 21 сентября 2007 года с учетом финансово-хозяйственного состояния организации фактически невозможен. Заемные денежные средства были перечислены на расчетный счет предприятия, а конкурсный управляющий, организовав собрание кредиторов, инициировал принятие положительного решения по уже заключенным договорам. Однако к 21 сентября 2007 года обязательства по возврату заемных денежных средств выполнены не были, в результате чего вновь образовавшаяся кредиторская задолженность предприятия в размере 2,4 млн. рублей была взыскана решением суда. Полученные же по договору займа денежные средства Матвеев использовал не для нужд возглавляемого предприятия, а в личных интересах. В последующем им, якобы в интересах предприятия, были заключены договоры с контрагентами на оценку объектов недвижимого имущества указанного юридического лица, об оказании юридических услуг, об оказании услуг по восстановлению бухгалтерского учета, которые фактически не исполнялись. Приговором Яльчикского районного суда Матвееву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев условно.

18 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533234>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
